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LÉGÈRE BAISSE DE LA SATISFACTION À L'ÉGARD DU DÉPLOIEMENT DES VACCINS AU CANADA 

AU COURS DU MOIS DE MARS, MAIS LE QUÉBEC ET L'ATLANTIQUE RESTENT LARGEMENT EN 

AVANCE SUR LE RESTE DU CANADA  
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Êtes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt insatisfait ou très insatisfait du nombre de vaccins administrés quotidiennement dans 

votre province ? 

SATISFACTIO

N TOTALE
Total 18-34 35-54 55+ Atl. QC ONT MB/SK AB CB

Du 26 au 28 

mars 2021
49% 49% 47% 51% 58% 61% 41% 42% 51% 50%

Du 12 au 14 

mars 2021 
50% 56% 47% 49% 55% 64% 41% 55% 57% 44%



LES QUÉBÉCOIS DE PLUS DE 65 ANS SONT IMMENSÉMENT PLUS SATISFAITS QUE LES 

ONTARIENS DU DÉPLOIEMENT DU VACCIN (PLUS DE TROIS QUÉBÉCOIS DE PLUS DE 

65 ANS SUR QUATRE SONT SATISFAITS DU DÉPLOIEMENT DU VACCIN). 
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Du 26 au 28 mars 
2021

Satisfaits du nombre 
quotidien de vaccins 
administrés en 

18 à 24 25 à 34 35 à 44 45 à 54 55 à-64 65 à 69 70 et plus Total

Ontario 50% 46.3% 39.8% 45.4% 33.7% 27% 40.9% 40.8%

Québec 58.3% 50.0% 50.0% 54.2% 63.6% 75.6% 87.2% 60.1%



LES MONTRÉALAIS SONT BEAUCOUP PLUS SATISFAITS QUE LES HABITANTS 

DE TORONTO ET D'OTTAWA DU DÉPLOIEMENT DU VACCIN (SURTOUT 

CEUX QUI ONT ÉTÉ VACCINÉS). 
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Satisfaits du nombre quotidien de vaccins 
administrés à

Montreal Ottawa Toronto

Total Satisfait 69% 40% 41%

Très satisfait 19% 4% 7.5%

Plutôt satisfait 50% 36% 33.5%

Plutôt insatisfait 25% 36% 31%

Très insatisfait 6% 24% 28%

Total 100% 100% 100%

La satisfaction de la population vaccinée est... 85% NA 36%



LES QUÉBÉCOIS VACCINÉS SONT BEAUCOUP PLUS SATISFAITS QUE LEURS 

HOMOLOGUES ONTARIENS VACCINÉS 
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Êtes-vous satisfait du nombre de vaccins 
administrés quotidiennement dans votre province ? 
Du 26 au 28 mars 2021

Je n'ai pas reçu d'injection du 
vaccin anti COVID-19

J'ai reçu une injection de vaccin 
COVID-19

Ontario 41.0% 40.8%

Québec 57.5% 75.3%

Canada 46.9% 65.0%



LES QUÉBÉCOIS NON FRANCOPHONES SONT UN PEU PLUS SATISFAITS 

QUE LES FRANCOPHONES DU DÉPLOIEMENT DES VACCINS 
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Êtes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt insatisfait ou très insatisfait du nombre de vaccins administrés quotidiennement 

dans votre province ? 

Le 26 au 28 mars 2021
Québec

Total
Francophone Non- Francophone

SATISFACTION TOTALE
60.0% 63.4% 60.8%

Très satisfait 12.4% 13.4% 12.6%

Plutôt satisfait 47.6% 50.0% 48.2%

Plutôt insatisfait 33.1% 24.4% 31.1%

Très insatisfait 6.9% 12.2% 8.1%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



LA VACCINATION FAVORISE LES AUTO-ÉVALUATIONS POSITIVES DE LA 

SANTÉ MENTALE 
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Depuis le début de la crise COVID-19, 
comment évaluez-vous votre santé mentale ?
26 au 28 mars 2021

J'ai reçu une injection de vaccin COVID-19

Total

NON OUI

Excellent et très bon combinés 31.3% 41.6% 32.7%

Excellent 10.2% 11.4% 10.4%

Très bon 21.1% 30.2% 22.3%

Bon 42.6% 41.6% 42.5%

Mauvais 17.5% 14.4% 17.1%

Très Mauvais 6.7% 2.0% 6.0%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 1.9% 0.5% 1.7%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



MÉTHODOLOGIE

Sondage en ligne utilisant la technologie d'interview Web assistée par ordinateur (CAWI).

Du 26 au 28 mars 2021, quelque 1523 Canadiens ont été interrogés via un panel web.

À partir des données du recensement de 2016, les résultats ont été pondérés en fonction du sexe, de l'âge, de la langue
maternelle, de la région, du niveau d'éducation et de la présence d'enfants dans le ménage afin d'assurer un échantillon
représentatif de la population.

Aucune marge d'erreur ne peut être associée à un échantillon non probabiliste (panel Web dans ce cas). Cependant, à
des fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 1523 répondants aurait une marge d'erreur de ±2,52%, 19 fois
sur 20.

Les résultats de la recherche présentés ici sont entièrement conformes aux normes de recherche sur l'opinion
publique et aux exigences de divulgation du CRIC.
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